
   
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  

ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(тридцять друга сесія восьмого скликання) 

 

РІШЕННЯ  

 

23 серпня 2023 року 

 

Про звіт старости Михнівського     

старостинського округу Лубенської  

територіальної громади Марченка В.М. 

 

 Заслухавши звіт старости Михнівського старостинського округу 

Лубенської територіальної громади Марченка В.М. про роботу у 2022 році, 

відповідно до статті 541 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні»,  

міська рада вирішила: 

 

 1. Звіт старости Михнівського старостинського округу Марченка Віктора 

Миколайовича про проведену роботу за 2022 рік взяти до відома (додається). 

 2. Зобов’язати старосту Михнівського старостинського округу Марченка 

Віктора Миколайовича забезпечити: 

 -  сталий соціально-економічний розвиток підпорядкованої території; 

 -  захист законних прав та інтересів жителів старостинського округу; 

 - дотримання Конституції України, законів України, актів Президента 

України, Кабінету Міністрів України, Положення про старосту старостинського 

округу Лубенської територіальної громади, рішень Лубенської міської ради, 

рішень виконавчого комітету Лубенської міської ради, розпоряджень 

Лубенського міського голови. 

 3. Відділу організаційного забезпечення діяльності ради та ОСН  

виконавчого  комітету   Лубенської   міської   ради   (начальник   Уварова Н.М.) 

оприлюднити звіт старости на офіційному сайті ради.  

 4. Контроль за виконанням цього  рішення покласти на першого 

заступника Лубенського міського голови Соболєва О.А. та постійну 

депутатську комісію з питань економіко-інвестиційного планування, 

промисловості, підприємництва, регуляторної політики, транспорту, цифрових 

технологій та розвитку сільських територій. 

 

Лубенський міський голова                                          Олександр ГРИЦАЄНКО 



Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Лубенської міської ради від 23.08.2023 року 

«Про звіт старости Михнівського старостинського округу Лубенської 

територіальної громади Марченка В.М.» 
 

Рішення підготоване на виконання вимог п. 6 статті 54 1 Закону України 

«Про місцеве самоврядування в Україні» та Положення про старосту 

старостинського округу Лубенської територіальної громади, з метою 

забезпечення прозорості, відкритості, демократичності системи місцевого 

самоврядування. 

У звіті старости висвітлено роботу проведену за період 2022 року, 

позитивний та негативний досвід, фактори, що вплинули на діяльність 

старости, окреслено основні проблеми та питання, які необхідно вирішити у 

сільських населених пунктах за період 2023 року, перелічено та озвучено 

подяку основним представникам підприємництва та аграрного бізнесу, що 

надають постійну підтримку старості та сільському населенню у вирішені 

поточних питань.  

 

 

 

Начальник відділу з питань  

забезпечення представництва інтересів  

жителів сільських територій                                               Юліана ЗЕЛЕНСЬКА 

 



Звіт 

старости Михнівського старостинського округу 

Лубенської  територіальної громади Марченка Віктора Миколайовича  

за 2022 рік 

 

Керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», актами Президента України, Кабінету Міністрів, 

Положенням про старосту та іншими нормативно – правовими актами, що 

визначають порядок його діяльності, звітую про роботу Михнівського 

старостинського округу за 2022 рік. 

За посадою я є членом виконавчого комітету Лубенської міської ради, 

представляю інтереси жителів сіл Михнівці, Олександрівка, В’язівок, Терни, 

П’ятигірці, Мацківці, Мацкова Лучка.  

Беру участь у засіданнях виконавчого комітету міської ради. Прийом 

громадян здійснюється за місцем роботи в межах робочого часу та в позаурочний 

час за місцем проживання жителів сіл. Здійснюється моніторинг стану 

дотримання їхніх прав і законних інтересів у сфері соціального захисту, культури, 

освіти, фізичної культури та спорту, житлово - комунального господарства, 

реалізації ними права на працю та медичну допомогу. Надається допомога 

жителям громади щодо пере адресації заяв різного характеру, пропозицій, 

інформацій посадовим особам міської ради та її виконавчого комітету.  

Рік моєї роботи пройшов у  постійному вивченні законодавства та 

налагодженню комунікативних зв’язків з управліннями, відділами, секторами і 

службами  виконавчого комітету Лубенської міської ради, здійснював тісні 

взаємовідносини з керівниками підприємств і організацій на підвідомчій мені 

території. Проводив постійний аналіз стану благоустрою території 

старостинського округу, вживав заходів для підтримання його в належному стані. 

Постійно спілкувався з колегами-старостами по обговоренню проблем, які 

доводилося  вирішувати під час виконання посадових обов’язків. 

 

Михнівський старостинський округ 

Демографічний  склад населення  у розрізі населених пунктів згідно із 

записами у книгах погосподарського  обліку складає: 

 Михнівці Олександрівка В’язівок Терни П’ятигірці Мацківці Мацкова 

Лучка 

Всього 

Зареєстровано 

всього 

710 406 372 402 137 537 79 2724 

Із них 

дорослих 

583 354 321 336 122 482 70 2268 

Діти до 18 

років 

127 52 51 66 15 55 9 375 



Проживають 

всього 

653 356 312 358 137 388 43 2270 

Із них 

дорослих 

558 314 288 340 122 346 39 2037 

Діти до 18 

років 

95 42 24 18 15 35 4 233 

Народилося у 

2022 році 

3 - - - - - - 3 

Померло  у 

2022 році 

24 7 13 5 3 18 3 73 

Вибуло у 

2022 році 

15 6 11 9 6 - - 47 

Прибуло у 

2022 році 

17 2 8 6 2 7 3 45 

Прибуло ВПО 

у 2022 році 

115 25 43 21 26 47 18 295 

 Основним видом зайнятості сільського населення є городництво і вирощування 

сільськогосподарської продукції, як для власних потреб, так і для реалізації. Реалізація, як 

правило, проходить на ринку або через заготовачів сільгосппродукції з інших регіонів.  

Інформація про об’єкти погосподарського обліку по населених пунктах 

Михнівського старостинського округу: 
Назва населеного пункту Загальна 

к-ть 

об’єктів 

ПГО 

усіх 

типів, 

од. 
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Кількість сільськогосподарських тварин, голів 

в

велика 

рогата 

худоба 

у

 т. ч. 

корови 

с

свині 

в

вівці 

к

кози 

 

коні 
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-- 
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-- 

с. Мацков Лучка 91 34 22.96 6
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 Житловий фонд складає: 

 Михнівці Олександрівка Терни В’язівок П’ятигірці Мацківці Мацкова 

Лучка 

Всього 

Житлові 

будинки 

350 275 255 350 128 435 61 1854 

Із них 

індивідуальні 

349 275 255 350 128 431 61 1849 

Загальна 

площа м.кв. 

19331 18331 14561 20432 7526 23154 5473 108808 

Опалення: 

газом 

339 268 250 313 98 387 58 1713 

пічне 11 7 5 37 30 44 3 137 

  

На території Михнівського старостинського округу розміщені і 

здійснюють свою господарську діяльність, забезпечуючи робочими місцями, такі 

підприємства, організації та їхні підрозділи: СТОВ «Придніпровський  край», ФГ 

«ВІТАС і К», ФГ «РОСТОК ПЛЮС», ФГ «Вадим». 

 Підприємства, що проводять свою діяльність на території сіл, не в змозі 

повноцінно забезпечити місцеве населення необхідною кількістю робочих місць. 

Більша частина жителів працює на підприємствах різної форми власності у місті 

Лубни. Частина, змушені їхати на так звані «заробітки» до столиці, або за кордон. 

Брак робочих місць, питання зайнятості населення – це основна причина відтоку 

населення із села. Звідси і демографічна криза у селі. 

Протягом року були спроби залучити інвесторів, але в більшості випадків, 

окрім розмов  і ознайомлення з об’єктами, вирішення питання так і не відбулося. 

Сподіваюся, що згодом нам пощастить. 

  Основний вид діяльності підприємств, які працюють на території округу, 

– це рослинництво, тваринництво, лісівництво. 

Інформація щодо розподілу площ земельних ділянок за призначенням: 
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На території Михнівського старостинського округу  розташовані 

комунальні заклади, які утримуються за рахунок Лубенської територіальної 

громади.  

Це освітні заклади: Михнівська ЗОШ  І-ІІІ ступенів Лубенської міської 

ради Лубенського району Полтавської області», Михнівський заклад дошкільної 

освіти «Сонечко» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської 

області, які забезпечують робочими місцями 48 працівників. 

Заклади культури: Михнівська, Мацківська та Олександрівска сільські 

бібліотеки, як структурні підрозділи  Лубенської публічної бібліотеки ім. 

Володимира Малика; сільські будинки культури с. Михнівці та с.Мацківці, 4  

сільські клуби  по селах Олександрівка, Терни, В’язівок, П’ятигірці у яких 

працюють 16 працівників. 

Заклади охорони здоров’я: «Пункти здоров’я» с. Михнівці та  с. Мацківці, 

які входять до структури  КП «Лубенський центр ПМСД» Лубенської міської 

ради. 

Здійснюють торгівлю, забезпечуючи продуктами харчування і 

господарчими товарами жителів старостинського округу десять приватних 

закладів торгівлі. с. Михнівці – 1, с. Олександрівка – 2, с. В’язівок – 2, 

с. П’ятигірці -1, с. Мацківці -3, с. Мацкова Лучка -1. 

Завдяки приватному підприємцю Пустовойту В.П. в с. Михнівці працює 

кафе. Жителі мають змогу відзначати сімейні свята та різні події. 

 

Поточна робота. Адміністративні послуги 

Працював спільно з адміністратором,  який підпорядкований ЦНАПу, та 

діловодом, провідними спеціалістами земельного відділу Управління з питань 

комунального майна, земельних відносин та підсобними працівниками, що 

перебувають у безпосередньому підпорядкуванню. 

 За посадою являюсь членом виконавчого комітету Лубенської міської 

ради. Протягом 2022 року брав участь  у всіх засіданнях виконавчого комітету. 

Виконував роботу різного роду комісій, створених виконавчим комітетом, 

депутатських комісій, був присутнім на пленарних засіданнях Лубенської міської 

ради, де розглядалися  питання життєдіяльності старостинського округу і його 

жителів.  Для вирішення глобальних проблем округу організовував особисто та 

сприяв організації  громадських зборів, слухань. 

За звітний період проведено загальних зборів - 2, слухань -  1,  

суботників -  5. 



На території Михнівського старостинського округу  створено віддалене 

авторизоване відділення ЦНАП з посадою адміністратора  та посадою діловода у 

якому надаються адміністративні послуги. 

За 2022 рік було надано послуг:  

 видача довідок різного характеру – 1237; 

 соціального характеру (у тому числі матеріальна допомога 

та допомога на поховання) – 67; 

 проведено обстежень та оформлено – 142 акти. 

За отримання характеристик з місця проживання для представлення до 

різних організацій звернулося - 39 осіб. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Лубенської міської ради від 

27 жовтня 2021 року № 265 уповноважено старост старостинських округів 

Лубенської територіальної громади Лубенського району Полтавської області на 

вчинення нотаріальних дій, та рішенням виконавчого комітету Лубенської міської 

ради від 27 жовтня 2021 року № 264 уповноважено старост старостинських 

округів Лубенської територіальної громади Лубенського району Полтавської 

області на посвідчення довіреностей, що прирівнюються до нотаріально 

посвідчених, протягом року вчиняв нотаріальні дії: 

 засвідчено справжність підпису - 63;   

 посвідчено довіреностей, що прирівнюються до нотаріально 

посвідчених – 32;  

 посвідчено заповітів -19, 

про що скеровано відповідно 19 заяв до Полтавської філії ДП «Національні 

інформаційні системи» для подальшої реєстрації заповітів в Спадковому реєстрі 

нотаріальних дій. Отримано 19 витягів про успішну їх реєстрацію.  

За дорученням Лубенського міського голови мною та провідним  

спеціалістом земельного відділу була проведена робота щодо інформування 

громадян стосовно нарахування та  своєчасної сплати податку за землю з 

фізичних осіб на 2022 рік до бюджету територіальної громади. 

На  виконання розпорядження Лубенського міського голови від 23 лютого 

2021 року №91р «Про тимчасову організацію персонально-первинного 

військового обліку призовників та військовозобов’язаних у сільській місцевості 

Лубенської територіальної громади» на території Михнівського старостинського 

округу ведеться військовий облік. Весь процес відбувається у тісній співпраці з 

Лубенським районним територіальним центром комплектування та соціальної 

підтримки і сектором мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними 

органами виконавчого комітету Лубенської міської ради. Протягом року 

проводилися навчання щодо методики ведення військового обліку. Здійснювалися   

звірки карток первинного обліку призовників та військовозобов’язаних. Шляхом 

подвірних обходів було оповіщено і вручено повісток за місцем проживання  443  

військовозобов’язаних. Про виконану роботу складено доповідні записки та 

направлені  до Лубенського РТЦК та СП. Постійно проводилася роз’яснювальна 



робота щодо популяризації служби в Збройних Силах України та служби за 

контрактом.  

  

Робота з підприємцями та  обробниками землі 

Налагодження тісних ділових зв’язків, залучення підприємців і обробників 

землі до співпраці у рамках соціального партнерства, залучення позабюджетних 

коштів і послуг – це, мабуть, найважчий пласт роботи, який довелося провести у 

попередньому році.  На жаль, не з усіма довелось налагодити тісну співпрацю, але 

більшість поставились з розумінням  і до сьогодні беруть активну участь у 

вирішенні проблем старостинського округу. Значний вклад на  підтримку і 

розвиток нашого краю традиційно вносить СТОВ «Придніпровський  край» в 

особі регіонального керівника  Бибика В.П. Передусім це  послуги з розчистки 

снігу, грейдерування доріг, ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ, придбання  

для школи солодких новорічних подарунків школярам, фінансова допомога у 

проведенні ремонтних робіт підвального приміщення (укриття) школи. Також 

хочу відзначити приватних підприємців Віктора Пустовойта, Бориса Куліша, які 

завжди допомагають у вирішенні щоденних проблем. 

  Завдяки тісній співпраці з благодійниками у наших селах розчищалися 

дороги  взимку, проводилися благодійні культурно-масові заходи на підтримку 

наших захисників, забезпечення вивозу  сміття з кладовищ, викошування порослі, 

надавання  транспортних послуг. 

 

Благоустрій населених пунктів 

Організація проведення робіт з благоустрою населених пунктів видалася, 

мабуть, найбільш клопіткою. Комунального підприємства, яке б виконувало цю 

функцію, немає. Але безвихідних ситуацій не буває. Шляхом організації 

суботників, залученню до співпраці КП «Сяйво», підприємців та агровиробників 

протягом року проводилися роботи з благоустрою сіл. Це прибирання  кладовищ,  

парків, узбіччя доріг, викошування трави, вирізання молодої порослі дерев та 

чагарників, проведення інформаційної та роз’яснювальної роботи щодо утилізації  

сміття. Разом із працівниками культури, освіти проводилося прибирання  на 

кладовищах та місцях загального користування. Підсобними працівниками 

протягом всього сезону здійснювався постійний догляд за квітниками,   

територією адмінбудинків, пам’ятних знаків у належному стані. Усього було 

висаджено близько пів тисячі саджанців квітів, якими забезпечило КП 

«Конвалія». 

Хочу подякувати всім активним небайдужим жителям наших сіл, які 

приходили на суботники, а хто не мав змоги прийти, виходив на вулицю і 

прибирав біля свого подвір’я, тим самим покращуючи благоустрій наших сіл. 

Також хочу відзначити трудові колективи культури Михнівської  ЗОШ, ЗДО 

«Сонечко», які постійно беруть активну участь у прибиранні територій та 

покращенню благоустрою села. 



Проблема сміття в старостинському окрузі назрівала досить тривалий час. 

Разом з Управлінням ЖКГ проведено вивчення проблеми. Спільними зусиллями 

було ліквідовано і впорядковано сміттєзвалище у с. Мацківці. За рахунок та 

підтримки СТОВ « Придніпровський край». 

Проводилося грейдерування дороги на кладовище в с. В’язівок, 

утримувалися в належному стані території, закріплені за комунальними та 

приватними закладами, розташованими на території Михнівського 

старостинського округу.  

Великий обсяг робіт припадає на забезпечення функціонування вуличного 

освітлення. Вуличним освітленням покриті  майже всі вулиці сіл Михнівського 

старостинського округу. У цьому плані налагоджена чітка взаємодія з КП 

«Сяйво». Постійно проводився моніторинг, обмін інформацією та виконувалися 

роботи по заміні ламп та ліхтарів. Крім цього,  усувалися аварійні пошкодження 

та проводилися планові ремонтно -  монтажні роботи. Були заплановані роботи з 

подальшого підключення сільських вулиць до вуличного освітлення. На жаль, з 

початком військової агресії Російської Федерації проти України вуличне 

освітлення на сьогодні в селах відключене.  

Але поряд з цим, стан вулиць наших сіл потребує кардинального 

покращення. 

Тривалий час вуличні дороги зазнавали руйнувань і капітально не 

ремонтувалися, і навіть не грейдерувались. У зв’язку з цим  у поточному році 

заплановано  провести об’єм  ремонтних робіт з покращення стану сільських 

комунальних доріг. 

Усі населені пункти старостинського округу  на сьогоднішній день 

забезпечені Інтернет покриттям. 

 

Інформування населення 

У 2022 році на облаштованих  дошках оголошень  розміщували  

інформацію для населення. Основними каналами комунікації для оперативного 

реагування і інформаційного охоплення більш широкого кола учасників  є  

мережа Facebook та Viber. 

 

Особистий прийом громадян 

Згідно з розробленим та затвердженим графіком проводжу особистий 

прийом громадян. Протягом 2022 року на особистому прийомі громадян побувало 

88 осіб. Надійшло 5 письмових звернень, одне - колективне.  Мешканці округу 

зверталися з проблемами різного характеру. Питання, які належать до моєї 

компетенції, вирішував на місці, надавав  рекомендації та консультації, за потреби 

скеровував  звернення  до відповідних органів за належністю.  

Найбільше звернень від жителів стосувалися по перевезенню пасажирів, 

про недотримання графіка та робочих днів перевізником Остапенко В.М, про 



руйнування сільських доріг через великий потік великовагового транспорту, 

надання гуманітарної допомоги. 

Завдяки спільним зусиллям Лубенського міського голови, його 

заступників, відповідних підрозділів виконавчого комітету  ці питання вдалося 

частково вирішити. 

 

Освіта 

На території  Михнівського старостинського округу на сьогодні працюють 

Михнівська ЗШ ЛМР та Михнівський ЗДО «Сонечко» Лубенської міської ради. 

У школі на сьогоднішній день отримують освіту  158 учні. Заклад 

дошкільної освіти  виховує 33 дітей у віці від 3-х до 6-ти років. 

Заклади освіти є основними підприємствами, які забезпечують робочими 

місцями місцеве населення. Це 49 робочих місць, що вкрай важливо для села. 

 Протягом 2022 року було налагоджено співпрацю із закладами освіти, що 

знаходяться на підвідомчій мені території. Постійно брав участь в обговоренні 

господарських питань, підготовки підвальних приміщень для укриття, щодо 

функціонування  закладу після реформування галузі освіти та у військовий час.   

 

Культура, спорт та святкові заходи 

Протягом 2022 року було налагоджено співпрацю з Управлінням культури 

і мистецтв виконавчого комітету і підпорядкованими йому закладами культури. 

Приймав активну участь в організації та проведенні різноманітних  благодійних 

культурно-масових заходах. 

На території старостинського округу протягом  року  організовувалися  і 

проводилися благодійні ярмарки, концертні програми та заходи. Це передусім на 

підтримку наших захисників, тематичні зустрічі у бібліотеках з дітьми 

переміщених осіб, участь у різноманітних заходах, присвячених Дню Конституції 

України та Дню Незалежності  України тощо. 

 

Щодо спортивного напрямку  

На території Михнівського старостинського округу, зокрема на базі 

«Михнівська ЗШ» ЛМР, було проведено чемпіонат  з  міні-футболу  та  

настільного тенісу  в пам’ять про  загиблого в зоні АТО Руслана Марченка. Хочу 

зазначити, що Михнівська команда має багато досягнень у спортивному 

орієнтуванні. Шкільна дитячо-юнацька команда  представляє наш край, як на 

місцевому, так і на обласному рівнях, здобуваючи призові місця. Керівник 

команди – Олександр Докторович. 

Досить потужна спортивна база для занять спортом і фізичною культурою 

представлена на території «Михнівської ЗШ», яка є у вільному доступі для всіх 

охочих. 

Висловлюю подяку підприємцям, які долучилися до проведення 

спортивних заходів. Завдяки їх допомозі відбулися заходи (конкурси з призами, 



вручення подарунків, транспортне забезпечення тощо). Це ФОП Пустовойт В.П., 

ФОП Куліш Б.Г., ФОП Соляр С.Г., СТОВ «Придніпровський  край» та інші. 

 

Охорона здоров’я   

У зв’язку з медичною реформою, гостро постало питання функціонування 

медицини в селі. Брав активну участь у відстоюванні цього питання.  Задля 

покращення доступності медичних послуг  Лубенською міською радою були 

виділені кошти на ремонт та утримання ФАПу с. Олександрівка та с. В’язівок. На 

жаль, війна внесла свої корективи.  

Заклади охорони здоров’я: «Пункти здоров’я» с. Михнівці та с. Мацківці, 

які входять до структури КП «Лубенський центр ПМСД» Лубенської міської 

ради. 

 На теперішній час ці  підрозділи повноцінно працюють. Медичну 

допомогу здійснюють  сімейні лікарі, медсестра та фельдшер.  

Протягом року  проводилася роз’яснювальна робота з населенням щодо 

порядку укладення декларацій із сімейними лікарями. Станом на 01.01.2023 року 

укладено  1440 декларацій. 

Проводилася робота з популяризації кампанії  вакцинації проти 

коронавірусних інфекцій, (COVID – 19) . Станом на 01.01.2023 року щеплено 367 

чоловік.   

 

Соціальна сфера 

 Протягом 2022 року мною, як старостою, проводилися обстеження 

матеріально-побутових умов сімей зі складними життєвими обставинами, 

багатодітних сімей,  громадян з інвалідністю та громадян, що потребують 

догляду, і їх сімей. Брав участь у роботі виїзних комісій. 

Налагоджена конструктивна робота  з Центром соціальних служб, відділом 

сім’ї молоді і спорту, службою у справах дітей, Територіальним центром 

соціальної обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету 

Лубенської міської ради. При обстеженні умов проживання  сімей зі складними 

життєвими обставинами  було виявлено двох одиноких жителів старостату, які 

гостро потребували соціальної послуги з постійного стороннього догляду. Ці 

жителі були влаштовані до спеціалізованих закладів. Постійно ведеться 

моніторинг з метою виявлення і своєчасного взяття на облік соціально 

незахищених верст населення. 

На обліку перебуває:  

 ветеранів війни – 9,  

 учасників бойових дій – 36,  

 осіб, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, – 41,  

 дитина сирота – 1,  

  сімей, які переселені із зони АТО – 9, 



  сім’ї  ВПО, які тимчасово перемістилися на територію старостату – 

295 чол, 

 сімей з дітьми, що опинилися у СЖО, – 11, 

 діти під опікою - 4,  

 багатодітних родин – 22, в яких виховується 78 дітей.  

На обслуговуванні у соціальних працівників перебувало 57 одиноких 

людей, із них - 2 інваліди І групи, що мають обмеження рухової активності. 

Протягом року проводив доставку продуктових наборів за місцем 

проживання для багатодітних родин та сімей з дітьми, що опинилися у СЖО, а 

також підопічним, що перебувають на обслуговуванні  соціальних працівників тер 

центру соціального обслуговування.  

У тісній співпраці з Християнською церквою «Ковчег»  в  особі  Ігоря  

Йосиповича Феня, та «Товариством Червоного Хреста в Україні», «Благодійного 

фонду Олександра Трухіна» постійно надавалась допомога у забезпеченні 

продуктовими  наборами, засобами гігієни, постільної білизни,  та  одягом для 

жителів старостинського округу всього надано 745 наборів.   

Надавалась  допомога  в оформленні соціальної одноразової допомоги 

родинам, що опинилася у СЖО, та родинам, рідні яких проходять службу в ЗСУ. 

Чотирьом сім’ям  ще додатково завезено безкоштовно по  машині дров завдяки  

ФОП Фесенко Руслану Миколайовичу. 

 

Робота з правоохоронними органами  

На сьогодні налагоджена тісна співпраця з поліцією, зокрема, в особі 

дільничного офіцера Володимира Семенюти, спільно з яким вирішуються 

проблеми на території округу. З метою профілактики правопорушень 

адміністративного законодавства проводиться постійна роз’яснювальна та 

попереджувальна робота. 

 Зокрема за участі дільничного було проведено виїзні особисті прийоми в 

селі Михнівці  та проведено інформування громадян щодо дій під час виникнення 

тих чи інших ситуацій, і відповідальності за їх скоєння. Проведено засідання 

разом із власниками торгових точок, що реалізують алкогольні напої і тютюнові 

вироби, на якому обговорювалося питання про недопущення порушення 

законодавства щодо продажу  алкогольних, слабоалкогольних напоїв і тютюнових 

виробів неповнолітнім та перебування таких осіб у торгово-розважальному 

закладі у нічний час, та дотримання роботи закладів під час комендантської 

години. 

 

             Навчання 

 У 2022 році пройшов онлайн - навчання у Полтавському регіональному 

центрі підвищення кваліфікації у рамках Програми розвитку місцевого 

самоврядування у Полтавській області на 2021-2023 роки за програмами 

«Співробітництво територіальних громад – правовий механізм спільного 



вирішення питань», «Організація діяльності старости у територіальній громаді»,  

навчання за загальною професійною програмою підвищення кваліфікації осіб 

органів місцевого самоврядування. Отримав відповідні сертифікати. 

2022 рік пройшов у співпраці з відділом представництва інтересів 

сільських територій виконавчого комітету Лубенської міської ради та 

заступниками Лубенського міського голови Бредун Світланою Іванівною та 

Соболєвим Олегом Анатолійовичем. Це насамперед організаційно-методична 

робота, участь у нарадах, надання та обмін інформацією, отримання необхідних 

консультацій, планування роботи на наступні періоди. Налагоджено тісну 

співпрацю з депутатом Лубенської  міської ради  Мостовенком В.В., з яким 

постійно проходить обговорення планів розвитку старостинського округу та 

пошуку шляхів вирішення нагальних проблем.  

 

 Основні напрямки роботи на 2023 рік  

Основні заходи:  

 1.Ремонт доріг загального користування О 1713194 П’ятигірці –

В’язівок,  та О 1713193 Лубни – Мацківці; 

 2.Створення в старостинському окрузі двох робочих місць для  

робітників з питань благоустрою; 

 3.Відновлення роботи ФАПу с. Олександрівка та с. В’язівок; 

 4.Ремонт дорожнього покриття з грейдеруванням  та висипкою 

гравієвою сумішшю вулиць в с. Михнівці: вул. Миру - 980м ,  вул. 

Першотравнева - 400м,  вул. Підгірна - 300м, 1 пров. Р. Марченка– 300м,  с. 

П’ятигірці: вул. Вербна - 900, пров. Д.Федорини -350м, с. Олександрівка: 

вул. Злагоди - 900м,  В’язівок: вул. Нова – 500м, Мацківці: Набережна - 700, 

вул. Лісна – 800м; 

 5.Ремонт асфальтового покриття доріг (часткова заміна 

покриття, ямковий ремонт) с. Михнівці: вул. Миру – 400м, вул. Мальовнича 

– 1700м, с. В’язівок вул. Дружби – 1050м, с. Олександрівка вул. Шевченка – 

980 м; 

 6.Капітальний ремонт частини приміщення СБК с. Терни; 

 7.Виготовлення та встановлення вказівників з назвами вулиць у 

населених пунктах старостинського округу; 

 8.Встановлення  вуличних ліхтарів у населених пунктах с. 

Михнівці вул. Першотравнева (частина, 200м), вул. Українська (частина, 

100м), вул. Шевченка (частина, 120м), та с. Олександрівка вул. Донченка 

(частина, 200м), вул. Миру (120м), с. П’ятигірці тупик. Шевченка (150м), с. 

Терни, тупик.  Донченка (200м). 

Завершуючи свій звіт, хочу подякувати за довіру, підтримку та співпрацю 

керівництву Лубенської територіальної громади, всім жителям Михнівського 

старостинського округу, депутатському корпусу Лубенської міської ради, 



депутатам Полтавської обласної ради, сільгоспвиробникам, підприємцям, всім,  

хто підтримує, хто дає поради, хто допомагає. Тим, хто не просто критикує, а 

вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто робить наш 

Михнівський старостинський округ кращим. 

Дякую за увагу. 

Слава Україні! 

 

Староста                                                                                           Віктор МАРЧЕНКО 
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